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гр. София,  12.06.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 12.06.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

2441 по описа за 2013 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 14,23 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Н. С. Р. – редовно уведомена от предходното съдебно 

заседание, представлява се от адв. И., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА АГЕНЦИЯ 

„ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА” – редовно уведомен от предходното съдебно 

заседание, не се явява, представлява се от юрк. И., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото. 

  

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА постъпила молба на 10.06.2013 г. от ответника, с приложени към нея под 

опис писмени доказателства, представени в изпълнение на протоколно определение 

на съда от 24.04.2013 г. Прави се искане за още една възможност да представят в 

превод писмен документ, за който са задължени, свързан с оценката на 

формулировката за път Е-79, представен от J.. 

 

АДВ. И.: Не възразявам да се приемат като доказателства по делото докладваните 

документи. Но по отношение на представената длъжностната характеристика – тя не е 

одобрена и не е връчвана на доверителката ми. 

ЮРК. И.: След подаденото от съда указание сме изискали от ресорната дирекция в 



Агенция „Пътна инфраструктура” да предостави длъжностната характеристика на 

жалбоподателката. Този документ, който съм представила с молба от 10.06.2013 г., е 

документът, който ми е даден от ресорната дирекция и който се намира по нейното 

служебно досие. Не твърдя, че има и друга длъжностна характеристика. Не мога да се 

ангажирам да представя друга длъжностна характеристика, в която да е посочено, че е 

връчена на жалбоподателката Н. Р..  

 

СЪДЪТ, по доказателствата, 

ОПРЕДЕЛИ:  

ПРИЕМА като доказателства по делото представените и докладвани днес заверени 

копия от Заповед № ЧР-СП-193/30.07.2012 г., Заповед № ЧР-СП-204/30.07.2012 г. и 

длъжностна характеристика. 

НАМИРА, че следва да даде последна възможност на ответника да представи 

доказателствата, за което е задължен, а именно документ в превод, свързан с оценката 

на формулировка за път Е-79, в 7-дневен срок преди следващото съдебно заседание. 

За събиране на доказателства 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 9.10.2013 г. от 13,30 часа, за която дата и час 

страните да се считат уведомени, няма да получават съобщения. 

 

Съдебното заседание приключи в 14,30 часа. 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


